
 

(PFLICHT-) PRAKTIKANT*IN (M/W/D) IM BEREICH 

ATHLETIK- UND REHABILITATION DES 

NACHWUCHSLEISTUNGSZENTRUMS 
 

Der MSV Duisburg steht wie kaum ein anderer Verein für Leidenschaft, Zusammenhalt und Identität. Seit seiner Gründung 

1902 ist der Club tief mit der Stadt Duisburg und besonders dem Stadtteil Meiderich verwurzelt. Die blau-weißen Zebras 

verkörpern Tradition, Bodenständigkeit und Fleiß. Mit dem Leitmotiv #MSVereint drückt der Verein aus, was ihn ausmacht: 

Gemeinschaft, Verantwortung und das Miteinander über den Fußball hinaus. Außerdem steht der MSV für eine 

hervorragende Nachwuchsförderung. Wir kümmern uns darum, dass die Zebra-Familie weiter wächst und zur Herzenssache 

in blau-weiß wird. Wir übernehmen soziale Verantwortung, so wie es unser Leitbild vorgibt. Am 

Nachwuchsleistungszentrum in Meiderich werden Kinder und Jugendliche von der U10 bis hin zur U19 auf hohem Niveau 

ausgebildet. Trotz geringem Budget im Vergleich zur Konkurrenz gelingt es seit Jahren, auf Bundesliganiveau Talente zu 

sichten und zu fördern. Wir suchen ab dem 01. August 2026 eine/n (Pflicht-)Praktikant/in für den Zeitraum von 3 bis 6 

Monate im Bereich Athletik und Rehabilitation unseres NLZs. 

 
Deine Aufgaben 

- Mitarbeit in einem traditionsreichen Verein mit ambitionierter Nachwuchsarbeit 

- Ein motiviertes Trainerteam und ein professionelles Arbeitsumfeld 

- Die Möglichkeit, eigene Ideen einzubringen und Verantwortung zu übernehmen 

- Regelmäßigen fachlichen Austausch sowie interne und externe Fortbildungsmöglichkeiten 

- Einblicke in moderne Ausbildungsstrukturen im Leistungsfußball 

- Die Chance, junge Torhüter auf ihrem Weg bestmöglich zu begleiten und zu entwickeln 

 

Dein Profil 

- Laufendes Studium im Bereich Sportwissenschaften oder einem vergleichbaren Studiengang 

- Idealerweise erste Erfahrung im Training mit Kinder und Jugendlichen im Bereich Athletik/Fußball 

- Große Begeisterung für Mannschaftssport und leistungsorientiertes Training 

- Eigeninitiative, Verantwortungsbewusstsein und eine strukturierte Arbeitsweise 

- Teamgeist sowie eine selbstständige und motivierte Persönlichkeit 

Wir bieten  

- Einblicke in die professionelle Nachwuchsförderung im Fußball 

- Praxisnahes Lernen an der Seite erfahrener Trainer*innen 

- Raum für eigene Ideen und die Möglichkeit, aktiv mitzugestalten 

- Flexible Gestaltung – auch in Teilzeit möglich 

- Ein dynamisches Umfeld, in dem du fachlich und persönlich wachsen kannst 

Wenn Du Teil der Zebra-Familie werden möchtest, freuen wir uns auf deine aussagekräftige Bewerbung! Bitte sende deine 

Unterlagen (Anschreiben, sportlicher Lebenslauf, ggf. Qualifikationsnachweise) per E-Mail an: 

Fabian Könen – Fabian.Koenen@MSV-Duisburg.de 

Wichtig: Im Sinne unseres Kinderschutzkonzepts ist bei Einstellung die Vorlage eines erweiterten polizeilichen 

Führungszeugnisses erforderlich. 

 

 

 

Vereint 
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